News



亞洲大學舉辦國際設計工作營!---

亞洲大學國際設計工作營,邀請英、美著名設計名校、5位國際設計大師,蒞校指導亞大學生設計創新思惟。



圖說:美國紐約流行設計學院院長 Joanne Arbuckle(右下)指導學生作 品。

亞洲大學(Asia University,
Taiwan)創意設計學院7月26日至31日,舉辦國際設計工作營,邀請美國普瑞特藝術學院、紐約流行設計學院、英國德蒙特福德大學3所著名設計大學、5位國際設計大師講課,該院新成立的國際設計學士班新生,參與全英語授課學習。

此外,創意商品設計系也準備邀指 考120位大一新生,8月25日起舉辦 「TOP FUTURE心國際工作設計

營」,邀請英國皇家藝術學院畢業、倫敦名設計師尹靈靖(Lingj ing Yin)來亞大,分享設計的創新思維,提供新生前瞻性的創意觀點。

創意設計學院的國際設計工作營7月29日開幕,由亞大副校長劉育東主持,他歡迎美、英國知名設計大學、5位設計名師蒞校指導,這是具國際觀又有創新的國際設計工作營,他相信每位參與的學生都很期待,尤其是不分系國際設計學士班的新生,更抱著期待的心情學習。

創意設計學院副院長林盛宏 說,此次國際設計工作營,邀請 美、英3所著名設計大學、5位國際 知名設計師授課,包含美國普瑞特 藝術學院(Pratt Institute)視覺傳 達設計及包裝設計專長Alex

Liebergesell教授、紐約流行設計學院(Fashion Institute of

Technology) Joanne Arbuckle院長,及知名數位媒體藝術家、

Communication Design

Department副教授兼副主任C.J.



圖說:英國德蒙特福德大學Michael James Marsdenl教授給予學生指導、意 見。

Yeh,葉謹睿;還有來自英國德蒙特福德大學(De Montfort University)兩位教授,一是該校產品暨室內設計系主任Michael James Marsden,二是該校國際學術合作中心副執行長陳建忠(Robert Chen),帶領亞大學生探討國際設計實務及設計的奧妙。

參與此次國際設計工作營的學生,除了創意設計學院數媒系、視傳系、商設系、時尙系及國際精英班在校生,新成立的國際設計學士班新生也受邀參與此場國際設計盛宴,林盛宏副院長說,全程採以英語授課,增加學生英文溝通能力,並藉由短期的密集式訓練,激發設計創意發想,並於工作營結業式,舉辦成果發表。



圖說:亞洲大學國際設計工作營,各 組成果發表。

主辦單位7月31日在彰化鹿港知達 文教會館舉辦結業,每位學生都以英語 發表他們的作品,平面、實體的作品都 有,英國德蒙特福德大學Dr Michael James Marsden說,在這麼短的時間內 從無到有,且又具有創新概念,並以英 文展示、說明,相當不容易。

商設系碩士班新生傅裕仁說,這次工作營,讓他體認要從不同的概念去發想,讓作品更臻完美,尤其是普瑞特藝術學院(Pratt Institute)的教授 Alex

Liebergesell對他特別指導,讓他日後練好英語,將來有信心挑戰更高殿堂的 設計學校!



圖說:亞洲大學創意設計學院舉辦「國際設計工作營」,所有與會師生一同合影。